



Vyrozumění o schválení žádosti o příspěvek v rámci projektu Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II – v režimu „de minimis“ – kolové výzvy

Č. j.:x

x

Zastoupený: x

Žadatel: x

IČO:x

Zastoupený: x

Vážená paní/Vážený pane,

dovoluji si Vám oznámit, že Vaše žádost reg. čx o příspěvek v rámci projektu Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II reg. č. CZ.03.1.52/0.0/0.0/15_021/0000053, je tímto na základě doporučení hodnotící komise ze dne 23.11.2018 **schválena s podmínkou** x v následujícím rozsahu a za následujících podmínek:

I. Specifikace vzdělávací aktivity:¹

Název:	<i>Zaškolení obráběče kovů na nové pozici</i>
Příspěvek na mzdové náklady interních lektorů:	103 500,- Kč
Příspěvek na mzdové náklady vzdělávaných zaměstnanců:	<i>89 100,- Kč</i>
Minimální rozsah vyuč. hodin (včetně ověření získaných znalostí a dovedností):	Výuka: 198 hodin
	Závěrečná zkouška: 2 hodiny
Počet zapojených zaměstnanců:	1
Počet zapojených potenciálních zaměstnanců:	0
Předpokládaný termín realizace:	26.11.2018 – 31.8.2019

II. Podmínky

¹ V případě schválení více aktivit, vyplní se pro každou aktivitu specifikace zvlášť



Uvedené specifikace jsou závazné.

Vyúčtování zaměstnavatel dokládá ve výši 100 % skutečně vynaložených nákladů. Do režimu „de minimis“ bude započtena pouze skutečně vyplacená podpora ze strany ÚP ČR, nejvýše tedy částka odpovídající výše uvedeným příspěvkům na mzdové náklady interních lektorů a mzdové náklady vzdělávaných zaměstnanců.

Hodnotící komise však podmínila poskytnutí podpory provedením níže uvedených úprav v Žádosti o příspěvek na úhradu nákladů zabezpečení vzdělávací aktivity zaměstnanců v rámci projektu Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II :

1. **Snížení počtu hodin VA na 200** (tím dojde ke snížení částky na mzdy interního lektora a na mzdy zaměstnance)

Upravenou Žádost předložte xnejpozději do 5.12.2018. Do žádosti není přípustné provádět jakékoli jiné změny než výše uvedené a s nimi bezprostředně související.

Žadatel se také zavazuje ve stejné lhůtě doložit xdoklady o kvalifikaci a odborné praxi lektora v souladu s článkem IV. 11 Podmínek pro zájemce o vstup do projektu Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II.

Realizace vzdělávací aktivity může být zahájena až po podepsání *Dohody o zabezpečení vzdělávací aktivity zaměstnanců a potenciálních zaměstnanců interním lektorem a poskytnutí příspěvku v rámci projektu Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II, reg.č. CZ.03.1.52/0.0/0.0/15_021/0000053.*

Vzdělávání musí být zahájeno do 6 měsíců ode dne vydání tohoto vyrozumění.

V x

x
x



Stručné shrnutí v rámci věcného hodnocení žádosti:

Žádost obdržela 67 bodů.

Jedná se o neakreditovanou vzdělávací aktivitu zajišťovanou interním lektorem.

Na základě provedeného průzkumu trhu bylo zjištěno, že rekvalifikace na obráběče kovů je možné absolvovat v rozmezí 120 – 160 hodin. Požadovaná časová dotace v žádosti činí 450 hodin, což je vysoko nad průměrný rámec a komise snižuje tuto časovou dotaci na 200 hodin.